

Na vědomí (organizačním složkám)

Ředitelům
O10, O17
KPP, O25
KMP, O15
KOD, O4, O11, O14, O16, O19
KTSM, O8, O12, O18, O20, O32
KEI, O1, O3, O6, O22

— Ředitelům, vrchním přednostům a manažerům
OPT Olomouc, CIS Brno, Ostrava, Plzeň, Praha,
Ústí nad Labem, ZC Česká Třebová, CPS Brno,
Ostrava, Plzeň a Ústí nad Labem, Praha,
DKV Brno, Česká Třebová, Olomouc, Plzeň,
Praha, DHV Lužná u Rakovníka, RSM Brno,
Hradec Králové, Praha, ZAP ředitelství, ZAP Brno,
Č. Budějovice, Olomouc, Ostrava, Pardubice,
Praha, Ústí nad Labem, Zařízení služeb Praha

— SŽDC s.o. Praha, Ministerstvo dopravy, O410,
Drážní úřad Praha, ČD Cargo, a.s. Praha, ČD-
Telematika a.s. Praha, ČD-IS Praha, a.s., DPOV,
a.s. Přerov, TSS, a.s. Hradec Králové, DVI, a.s.
Praha, ČD travel, s.r.o. Praha, VÚŽ, a.s. Praha,
Dopravní zdravotnictví a.s. Praha, ČD Reality, a.s.
Praha

Na vědomí:
Podnikový výbor OSŽ při ČD, a.s.
Prezidium Unie železničních zaměstnanců Praha
Prezidium Federace strojuvůdců ČR Praha
Prezidium Federace železničářů ČR Praha
Prezidium Federace vozmistrů Praha
Prezidium Federace vlakových čet Praha
Svaz odborářů služeb a dopravy Praha
Výbor Cechu strojuvůdců ČR Plzeň
Odborové sdružení zaměstnanců síťových odvětví
Praha
Demokratická unie odborářů Praha

Šárka Pupíková
Generální ředitelství | Odbor personální
T 972 232 398
E Pupikovas@gr.cd.cz

Číslo jednací **0285/2018-O10**
Datum 21.02.2018
Odpověď na čj.

Informace o výměně In Karet 1. generace za In Karty s MAP strukturou pro držitele jízdních výhod

Informujeme držitele In karet 1. generace (tj. karty s „krátkým“ číslem pouze v délce 10 číslic) bez MAP struktury (multiaplikační karta), že k 31. 05. 2018 bude ukončena jejich platnost. Výměna In Karet 1. generace se týká i držitelů, kteří mají aplikaci železniční průkazka v tzv. úschově.

1. Držitel In Karty 1. generace s aplikací železniční průkazka v období od 26. 02. 2018 do 31. 05. 2018 požádá na pokladní přepážce ČD s UNIPOK nebo u příslušného personalisty o duplikát In Karty.
2. Pokud držitel žádá o duplikát na UNIPOK, předá pokladníkovi svou stávající In Kartou, vyplněnou žádost o In Kartou (tiskopis je k dostání na pokladnách ČD) a svou aktuální fotografii (na její zadní stranu napíše své příjmení a datum narození). Pokladník na žádost nalepí fotografii držitele, stávající In Kartou 1. generace v UNIPOK zablokuje a požádá v UNIPOK o duplikát. Dle Opatření č.j. 59145/2013-O22 ke stanovení výše poplatků za úkony se služební In Kartou ČD (viz bod 78, předpisu ČD Ok 10) **uhradí žadatel s aktivovanými jízdními výhodami ČD při žádosti o duplikát In Karty na UNIPOK poplatek 100 Kč.** Žadatel obdrží po podání žádosti na UNIPOK doklady „Zablokování In Karty“ a „Předběžná In karta“. Předběžnou In Kartou bude prokazovat ve vlaku nárok na jízdní výhody do doby výdeje duplikátu. Na předběžné In Kartě je uveden předpokládaný termín výdeje duplikátu In Karty.
3. Pokud držitel In Karty 1. generace potřebuje do doby výroby duplikátu využívat čipovou In Kartou, např. ke vstupům do budovy, k přihlášení k tiskárně, k čerpání nafty, apod., požádá o duplikát In Karty prostřednictvím svého příslušného personalisty. Personalistovi donese předem na pokladní přepážce ČD zakoupený doklad o úhradě manipulačního poplatku „Duplikát služební In Karty“ v ceně 100 Kč. Personalista požádá v portále Modrá karta o duplikát In Karty bez blokace původní karty, k jejímu zablokování dojde až při výdeji duplikátu. Žadatel obdrží po podání žádosti doklad „Potvrzení žádosti o duplikát In Karty“ s uvedením předpokládané doby a místa výdeje duplikátu In Karty.
4. Prostřednictvím příslušného personalisty požádá o duplikát In Karty také držitel In Karty bez jízdních výhod. Tomuto držiteli bude vyroben duplikát In Karty bezplatně.

S výše uvedeným seznamte všechny zaměstnance, kteří za agendu zaměstnaneckých jízdních výhod zodpovídají. Současně také informujte držitele jízdních výhod.

Upozorňujeme, že tento dokument je vydán pouze v elektronické podobě a je zveřejněn v prostředí intranetu ČD, a.s. na adrese: <http://albatros.cd.cz/dokumenty/O10Gr/dokum.nsf> v kategorii Jízdní výhody a pro uživatele Lotus Notes: Soubor/Databáze/Otevřít/ server: Albatros/České dráhy - dokumenty - O10 GR - dokumenty personální. Současně je také zveřejněn v aplikaci Dokumenty k seznámení ČD.

S pozdravem

JUDr. Ivo Veselý, v.r.
ředitel odboru personálního